二十一届环湖赛明日开幕

本报讯(西海全媒体记者 冶雅婷) 7月24日,2022"天佑德杯"第二十一届 环青海湖国际公路自行车赛开幕式在 青海体育中心进行排练。本届环湖赛 定于7月26日至8月3日在青海省境内 举办,7月26日在青海省体育中心举行 开幕式,8月3日在海西蒙古族藏族自 治州格尔木市举行闭幕式。

本届环湖赛赛事全程共8个赛段,途 经西宁市、海东市、海南藏族自治州、海 西州,总距离约1488公里,其中比赛距离 约1105公里,转场距离383公里,赛段类 型涵盖了平路、丘陵、高山等多重地貌, 使比赛更具观赏性和挑战性。届时,将 有来自全国 21 支队伍的 147 名运动员逐 鹿高原,其中洲际队8支、省队13支。

7月26日起,环湖赛期间,还将在 西宁市举办为期3天的环湖赛嘉年华 活动,集文艺演出、赛事文化推广、互 动游戏体验、赞助商产品展示为一体, 进一步提升大众参与度,放大活动效 应,提升"赛事+城市+品牌"的内涵和 外延。

近年来,环湖赛从"海拔最高、难度

最大、奖金最高"的赛事定位,升级为 围绕"国际影响、世界水平、中国特色" 的总体目标,优化品牌发展战略和品 牌竞争策略,持续开发赛事系列化、平 台化、商业化价值,增加赛事层次感。 到2025年,环湖赛将成为向世界展示 中国自行车运动职业化发展成果的 "中国品牌"。

环湖赛期间,西宁这些路段交通管制

本报讯(西海全媒体记者 李延绯)7 月24日,西宁市公安局交警支队、青海 省公安厅交通警察总队高速公路支队 发布通告,为确保第二十一届环青海湖 国际公路自行车赛顺利举行,根据道路 交通安全法规定,西宁市域范围各赛 段、周边道路及赛事期间部分高速路段 实行交通管制。

环湖赛开幕式,7月26日9时至13 时,西宁部分道路适时交通管制,管制 道路为:通海路(五四西路至海晏路)全 幅车道、五四西路(通海路至桃李路)北 半幅车道。

7月26日7时30分至10时,高速交 警对京藏高速公路西钢匝道出入口 (含)以西至南北线互通立交、西和高速 公路西宁西收费站(含)以东至通海路 出入口(含)路段实施临时单向交通管 制;10时至13时,对西和高速公路通海 路出入口(含)以西至南北线互通立交, 京藏高速公路西宁西收费站(含)以东 至西钢匝道出入口(含)路段实施临时 单向交通管制。

西宁绕圈赛业余赛赛段,7月27 日8时30分至11时30分,实行交通 管制的道路为:静和路(五四西路至 海晏路)、光华路(昆仑西路至海晏 路)、盛昌路(昆仑西路至海晏路)、 桃李路(昆仑西路至海晏路)、通海路 (西关大街至柴达木路)、文成路(西 关大街至海晏路)、文苑路(西关大街 至海西路)、文汇路(西关大街至海西 路)、文博路(西关大街至海晏路)、 文亭巷(五四西路至海西路)、文逸路

(西关大街至五四西路)、海湖路(西 关大街至柴达木路)、冷湖路(西关大 街至海晏路)、虎台二巷(西关大街至 海晏路)、新宁路(西关大街至祁连 路)、西关大街(新宁路至桃李路)、 文景南街(文汇路至五四西路)、文景 北街(通海路至文博路)、五四西路 (新宁路至光华路)、海晏路(新宁路 至光华路)。

西宁绕圈赛专业赛赛段,7月27日 11时30分至15时30分,实行交通管制 的道路为:静和路(五四西路至海晏 路)、光华路(昆仑西路至海晏路)、盛 昌路(昆仑西路至海晏路)、桃李路(昆 仑西路至海晏路)、通海路(西关大街 至柴达木路)、文成路(西关大街至海 晏路)、文苑路(西关大街至海西路)、 文汇路(西关大街至海西路)、文博路 (西关大街至海晏路)、文亭巷(五四西 路至海西路)、文逸路(西关大街至五 四西路)、海湖路(西关大街至柴达木 路)、冷湖路(西关大街至海晏路)、虎 台二巷(西关大街至海晏路)、新宁路 (西关大街至祁连路)、西关大街(新宁 路至桃李路)、文景南街(文汇路至五 四西路)、文景北街(通海路至文博 路)、五四西路(新宁路至光华路)、海 晏路(新宁路至光华路)。

7月27日9时30分至12时,高速交 警对京藏高速公路西钢匝道出入口 (含)以西至南北线互通立交、西和高速 公路西宁西收费站(含)以东至通海路 出入口(含)路段实施临时单向交通管 制;13时30分至18时,对京藏高速公路

柴达木路出入口(含)以东至韵家口互 通立交、西互高速公路全线实施临时单 向交通管制。

互助至贵德赛段,7月28日10时至 13时30分,实行交通管制的道路为:同 仁路高架桥及连接的各匝道、省道S101 线(第十九街至上新庄收费站)、拉脊山 旅游公路(省道S101线至拉脊山顶)、凤 凰山快速路园树立交、峡口互通口、韵 家口互通口、民和路互通口、站东巷互 通口、站西巷互通口、海湖大道互通口。

7月28日8时30分至15时,高速交 警对西互高速公路全线、京藏高速公路 峡口互通立交(含)以西至西钢匝道出 人口、西塔高速全线实施临时双向交通

按赛事活动范围和时长,上述赛 段赛道实行管制的同时,与赛道相邻 相汇的支路巷道也将适时采取交通 管制,遇有交通分流受阻时,还将对 其他关联路段实行临时性交通管制, 交通管制解除以辖区赛事完成时间 为准。

赛事期间,赛道沿线内的机动车 道、非机动车道以及人行道内禁止任何 非赛事车辆行驶和停放,特别是摩托 车、电动车、自行车、人力三轮车、低速 载货汽车、拖拉机等车辆严禁在赛事路 段内通行。过往和观看比赛的群众不 得随意横穿赛道,不得相互追逐猛跑、 投掷杂物,不得在中心隔离花带内聚 集,不得逾越警戒范围,自觉维护交通 秩序,做到服从管理,文明礼让。违反 交通管制的将依法依规处理。

第九届环青海湖(国际)电动汽车挑战赛收车

本报讯(西海全媒体记者 李延 绯)换好赛车服,职业车手邓晓文坐进 车里,带上头盔,随着裁判手中黑白格 旗帜挥下,车辆如离弦的箭冲出,只见 他快速打着方向盘,配合脚下的刹车漂 移过弯……7月24日,随着场地竞速赛 结束,第九届CEVR环青海湖(国际)电 动汽车挑战赛落下帷幕。

"今年的赛道跟往年比有一定区 别,长度为1.3公里,做了折返的设计, 赛道设置了起伏路面、高速弯、发卡 弯、直角弯、复合弯等经典赛道元素, 急弯相对多一些。这是我头一回开后 轮驱动的车,在急弯比较多的地方,比 较占优势,可以顶着油,让车尾去滑 动,这样能帮助车头更快地转向。"邓 晓文说,比赛时他很兴奋,在掌控车辆 的同时,不断挑战自我。

最终,比亚迪元plus EV由不同车 手驾驶,一举包揽三项冠军,著名越野 车手鹿丙龙夺得车手杯冠军,体操奥运 冠军邢傲伟获得明星杯冠军,李煜获得 厂商杯冠军。邓晓文获得了车手组第 三名的成绩。

赛事执行总指挥詹晓东说,每届 赛事都会根据参加的车型,专门制定 一些比赛项目,今年的车型比较多,场 地竞速赛设置在短道的柏油路比赛, 考验的是量产车在极速状态下的动力 性和稳定性,同时配合车手高超的驾 控技术,让大部分车型发挥出优势,考 验新能源汽车在极限状态下的真正实

力。与往年相比,今年的成绩有了很 大的突破。

"今年的场地竞赛按照标准,全部 采用未经改装的量产车参赛,把量产车 的性能发挥到极限,更好地为用户和广 大消费者展示购买车型在实际生活中 的表现,从而更好推动电动车的产业发 展。"詹晓东说。

24 日下午, 第九届 CEVR 环青海湖 (国际)电动汽车挑战赛在青海大剧院 举行收车仪式。经过九年的发展,这项 赛事已成为中国新能源汽车集中巡演 和综合展示平台,每名赛车手和每辆参 赛车都以实际行动挑战传统驾驶观念, 赛事在展现速度与激情的同时,也助力 中国新能源汽车发展。

·高校教师在海西州失联

本报讯(西海全媒体记者 李延绯 通讯员 李春飞 杨龙建)7月24日晚, 记者从青海省消防救援总队获悉,7月 23日19时许,一高校教师在海西蒙古 族藏族自治州茫崖市冷湖镇牛东生产 作业区开展野外工作时失联。

7月24日12时04分,海西州消防 救援支队指挥中心接到报警后,立即调 派茫崖消防站1车5人赶赴现场处置, 同时联络冷湖镇镇政府、应急管理局、 茫崖市公安局、茫崖市旅游局、茫崖市 蓝天救援队赶赴现场进行联合搜救。

24日17时许,根据海西州政府指 示,增派海西支队全勤指挥部1车5人、 海西支队大柴旦大队1车5人、格尔木 市支队3车14人携带无人机,轻型卫星 便携站,卫星电话等装备器材前往增

24日18时24分, 茫崖消防救援站 到达集结点,随即徒步进入无人区开展 搜寻。截至当日22时,由于天黑视线不 佳,根据现场指挥部命令,所有搜救人 员返回集结点待命。各增援力量正在 赶往途中。

曲麻莱县有了 野牦牛产崽期巡护队

西海全媒体记者 祁宗珠

近日,记者从玉树藏族自治州 曲麻莱县委宣传部获悉,为了保护 高原旗舰物种、国家一级保护动物 野牦牛及其幼崽在繁育期的安全, 从今年5月中旬起,当地组建了一 支由生态管护人员组成的野牦牛产 崽期巡护队。

一只藏原羚站在高高的山坡 上,不远处的山脊上,两头棕熊盯着 山下的一群野牦牛,而在山脚下,一 头体形高大的成年雄性野牦牛正带 着40多头野牦牛爬上陡峭的山坡。

这一刻,棕熊紧盯野牦牛群的 动向,而领头的野牦牛站在半山腰, 似乎在向棕熊发出警告。

这一刻,10名巡护队员也正视前 方,密切观察着。

"对,它们的目标是野牦牛。"趴 在山下的干河床上,才旦加与身边 的队员小声交谈。

才旦加是曲麻莱县曲麻河乡昂 拉村党支部书记,今年5月15日, 野牦牛进入产崽期,为了更好地保 护野牦牛,根据曲麻莱县生态环境 和自然资源管理局以及曲麻河乡 党委政府的安排,他带领另外9名 生态管护员成立了曲麻莱县野牦 牛产崽期巡护队。

从那一天起,才旦加和同事一 起,向着野牦牛产崽的地域进发, 到6月15日,巡护队已经在昂拉村 境内发现了10余头新出生的小 牛。巡护队员根据野牦牛的体质 状况,有针对性地安排专人加以看

繁育期间,野牦牛会遭遇棕熊、 狼、狐狸等野生动物的袭击,所以巡 护队员的任务就是救助被困或者遇 险的野牦牛及其幼崽。

曲麻河乡党委书记多杰战斗介 绍,因为地处三江源国家公园核心 区,曲麻莱县曲麻河乡境内的勒池 村、措池村、昂拉村,被誉为藏羚、野 牦牛的故乡。基于此,当地成立了藏 羚迁徙护航队,护送数千只藏羚到可 可西里产崽。2018年,国家林草局、 三江源国家公园为藏羚迁徙护航队 授旗。为了进一步加大高原旗舰物 种的保护力度,今年当地继续组建野 牦牛产崽期巡护队,从5月中旬至8 月底,保护野牦牛及其幼崽在繁育期 的安全。



क्र.र.अ.र.चेयाईंट.पर्व्यक्षात्रकार्ये^{,च}०र्येत्र,पर्वःहेत्र,द.चेता 曲麻莱县成立70周年